



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 27 de agosto de 2024 | Caderno Executivo | Seção Atos Normativos

RETIFICAÇÃO, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

Retificação do Edital CPTOX 02/2024, publicado no D.O.E. de 15.08.2024

No Edital Publicado na Edição de 15 de agosto de 2024 Caderno Executivo, Seção Atos Normativos:

Onde se lê:

“Datas importantes:

Matrícula: de 02/10/2024 a 30/11/2024”,

leia-se:

“Matrícula: de 02/10/2024 a 31/01/2025”